

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя учёной степени кандидата биологических наук Оксаны Дмитриевны Денисенко, сотрудника Центра иммунологии и клеточных биотехнологий Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта»

Денисенко Оксана Дмитриевна, 1980 года рождения, в 2007 г. окончила ГОУ ВПО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова» по специальности «Биология»; присуждена квалификация биолог.

В период выполнения научно-квалификационной работы, Оксана Дмитриевна Денисенко активно занималась изучением функциональных и морфоструктурных изменений эритроцитов у новорожденных с признаками гипоксии в раннем неонатальном периоде.

В период выполнения диссертации Денисенко Оксана Дмитриевна входила в состав научного коллектива, выполнявшего Государственное задание (№ FZWM-2020-0010). Результаты научно-исследовательских работ, полученные автором, неоднократно докладывались и обсуждались на Всероссийской молодежной научно-практической конференции (Архангельск, 2012 г.); на XVII Всероссийской молодежной научной конференции с элементами научной школы (Сыктывкар, 2013г.); на Международной научно-практической конференции (Уфа, 2013г.); на II Международной заочной электронной конференции «Кислотно-основной и температурный гомеостазис» (Красноярск, 2014г.); на VIII Международном симпозиуме «Актуальные проблемы биофизической медицины» (Киев, 2014г.); на III-ей Международной научно-практической конференции (Тюмень, 2014г.); на V Всероссийской конференции с международным участием «Медико-физиологические проблемы экологии человека» (Ульяновск, 2014г., 2018г.); на XII Балтийском медицинском конгрессе «Янтарная осень» (Калининград, 2022г.); на XXIV Всероссийской конференции "Жизнеобеспечение при критических состояниях" (Москва, 2022г.); на V Всероссийском Конгрессе "Актуальные вопросы медицины критических состояний" (Санкт-Петербург, 2023г.).

За время работы в Центре иммунологии и клеточных биотехнологий Денисенко О.Д. накоплен значительный материал, который использован при написании научно-квалификационной работы.

При выполнении научно-квалификационной работы, Денисенко Оксана Дмитриевна самостоятельно планировала и проводила экспериментальные исследования и продемонстрировал не только умение глубоко и полно обобщить теоретическую литературу и практическую информацию, но и внедрить свои исследования в учебный процесс. По теме диссертационной работы на соискание учёной степени кандидата биологических наук опубликовано **16 научных работ**, из них **4 полнотекстовых статьи** в ведущих рецензируемых журналах и изданиях, определенных ВАК РФ, **1 глава** в монографии, **11 статей и тезисов** в материалах

конференций и симпозиумов. Денисенко Оксана Дмитриевна самостоятельно подготовила диссертационную работу на тему «Структурно-функциональные свойства эритроцитов крови у новорожденных, перенесших перинатальную гипоксию».

За время выполнения диссертационной работы Денисенко Оксана Дмитриевна зарекомендовала себя как ответственный, добросовестный и работоспособный сотрудник. Овладела биохимическими методами исследования, микроскопией: световой и атомно-силовой, основными принципами проведения статистического анализа, оказывала значительную методическую помощь в освоении практических лабораторных навыков коллегам и студентам. Ее отличает профессионализм, стремление к получению новых знаний и доброжелательность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет.

Научный руководитель:

директор Центра иммунологии и клеточных биотехнологий,
профессор кафедры фундаментальной медицины
ОНК «Институт медицины и наук о жизни (МЕДБИО)»

Федерального государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования

«Балтийский федеральный университет
имени Иммануила Канта»
доктор медицинских наук

Л.С. Литвинова

№.10.2023

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта»

Адрес организации: 236041, Россия, Калининград, ул. А. Невского, д.14

Тел +7 (4012) 59-55-95/6631.

E-mail post@kantiana.ru; LLitvinova@kantiana.ru

web-сайт: <https://kantiana.ru/>



